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VIJESTI

Erasmus za mlade poduzetnike se širi na globalno tržište

Program Erasmus za mlade poduzetnike (EYE) je 1. veljače najavio širenje svoje mreže na četiri globalna
tržišta: Ujedinjeno Kraljevstvo, Sjedinjene Države, Kanada i Singapur. Ovaj korak potvrđuje predanost
programa pokretanju internacionalizacije, poticanju suradnje i opremanju europskih malih i srednjih
poduzeća vještinama i mrežama potrebnim za napredak na konkurentnom globalnom tržištu.
 

 
Više informacija na poveznici.

NATJEČAJI

Ponovno dostupni vaučeri za zaštitu intelektualnog vlasništva

Ideas Powered for business SME Fund
Ideas Powered for business SME Fund shema je bespovratnih sredstava osmišljena kako bi pomogla
malim i srednjim poduzećima sa sjedištem u Europskoj uniji da zaštite svoja prava intelektualnog
vlasništva. SME Fund inicijativa je Europske komisije koju provodi Ured Europske unije za intelektualno
vlasništvo (EUIPO).

Natjecanje spaja glazbu i prava intelektualnog vlasništva
U siječnju je pokrenuto video natjecanje za mlade u sklopu Svjetskog dana intelektualnog vlasništva 2025.
Natjecanje spaja glazbu i prava intelektualnog vlasništva u pogledu njihovog utjecaja na naše živote.
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Više informacija na poveznici.

Objavljen godišnji plan objave poziva u sklopu programa
Konkurentnost i kohezija 2025.
Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije objavilo je indikativni godišnji plan objave
poziva za dostavu projektnih prijedloga za 2025. godinu. Pozivi će se objavljivati u sklopu programa
Konkurentnost i kohezija 2025. Među najavljenim pozivima, izdvajamo one koji se tiču istraživačkih
organizacija.

 
Više informacija na poveznici.

Iskoristite vaučere za gospodarske susrete u 2025

Hrvatska agencija za malo gospodarstvo, inovacije i investicije (HAMAG-BICRO) u sklopu programske
komponente Eurostars organizira javni poziv za odlazak na gospodarske susrete u 2025. godini. Cilj
odlaska na navedene susrete je pronalaženje međunarodnih partnera za istraživačko-razvojne projekte
koje sudionici namjeravaju prijaviti u programu Eurostars.
 

 
Više informacija na poveznici.

IZDVOJENI EEN PROFILI ZA SURADNJU

Njemački istraživački konzorcij traži partnerstvo u sklopu
Eurostars

Konzorcij razvija novu generaciju stroja za lasersku površinsku obradu gume. Gumena površina je
onečišćena ostacima sredstava za odvajanje oplate. Tijekom laserske obrade kontaminirane čestice
uklanjaju se s površine i predstavljaju rizik za optičke površine u stroju. Cilj projekta je identificirati
sredstva za oslobađanje na gumenoj površini i optimizirati evakuaciju procesnih emisija kako bi se zaštitile
optičke površine.

      

Više informacija na poveznici.
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Inovativna zdravstvena inicijativa (IHI) - traže se partneri za EU
programe za razvoj inovativnog računalnog alata za
personaliziranu onkologiju

Talijanski spin-off digitalnog zdravstvenog sveučilišta traži istraživačke i industrijske partnere za razvoj
projekta usmjerenog na personaliziranu onkologiju putem računalne platforme koja integrira virtualnu
stvarnost (VR), proširenu stvarnost (AR) i biomatematičko modeliranje. CancerMate koristi determinističke
biomatematičke modele za predviđanje ponašanja tumora i ishoda liječenja.

      

Više informacija na poveznici.
 

Portugalsko malo i srednje poduzeće traži dobavljače IoT
hardvera za poslovnu suradnju

Portugalsko malo i srednje poduzeće traži pružatelje IoT hardvera koji se usredotočuju na instalaciju i
održavanje rješenja za submetriranje električne energije, plina i vode, prema komercijalnom ugovoru.
Idealan partner trebao bi osigurati uređaje u jednom ili sva tri spomenuta s besprijekornim mogućnostima
integracije podataka, po mogućnosti putem MQTT (Message Queuing Telemetry Transport) ili drugih
jednostavnih protokola koji se oslanjaju na povezivost poslužitelja i API (Application Programming
Interface).

  

Više informacija na poveznici.
 

Španjolska prodajna agencija specijalizirana za donje rublje i
kupaće kostime traži nove dobavljače

Osnovana 2009. godine, tvrtka posluje s timom od 15 neovisnih prodajnih agenata i opslužuje više od 500
kupaca diljem Španjolske. Tvrtka traži proizvođače i dobavljače donjeg rublja i kupaćih kostima za
sklapanje ugovora o zastupanju i distribuciji na španjolskom tržištu. Traženi partner trebao bi biti
proizvođač/dobavljač visokokvalitetnog donjeg rublja ili kupaćih kostima zainteresiran za ulazak na
španjolsko tržište.

  

Više informacija na poveznici.

Ukoliko ste zainteresirani za suradnju s nekom od tvrtki koje su u potrazi za
potencijalnim partnerima, kontaktirajte nas kako bi Vam omogućili da Vaš iskaz

interesa bude direktno upućen tvrtkama koje su zainteresirane za suradnju.

Ostale mogućnosti za suradnju možete pretražiti u Bazi koja se nalazi na našoj
Internet stranici.
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POSLOVNI SUSRETI

Health Days 2025

Početak: 13. ožujka 2025.
Kraj: 14. ožujka 2025.
Mjesto: Beč, Austrija (Hibridno)

Health Days 2025 po prvi će se put održati u međunarodnom izdanju 13. i 14. ožujka 2025. u Austrijskoj
saveznoj gospodarskoj komori u Beču. Iskoristite priliku da osobno upoznate međunarodne i austrijske
stručnjake ili nam se pridružite 14. ožujka na online poslovnim sastancima. Poseban fokus ove godine je
stavljen na One Health. Svjetska zdravstvena organizacija i Europska komisija u nedavno objavljenom
pismu o misiji za povjerenika za zdravlje i dobrobit životinja fokusiraju se na One Health. Ali za većinu
definicija još nije jasna ili implikacije na različite aspekte života još nisu u potpunosti razumljive. Stoga
ćeglavni panelisti probati odgovoriti na pitanja koja se tiču ove teme. TERA Tehnopolis je suorganizator
događaja, a prijave su otvorene do 10. ožujka.

Više informacija na poveznici.
 

IPEC 2025 Online Conference & Matchmaking

Početak: 18. ožujka 2025.
Kraj: 28. ožujka 2025.
Mjesto: Online

Međunarodna konferencija o inovacijama vođenim umjetnom inteligencijom za održivu industriju s
fokusom na unapređenje UN-ovih ciljeva održivog razvoja (SDG), kao što su industrija, inovacije i
infrastruktura, odgovorna potrošnja i proizvodnja te klimatske akcije, održava se po 10. put u online obliku.
Teme konferencije su umjetna inteligencija za održivu transformaciju industrije, održive inovacije u lancu
opskrbe, rješenja za kružno gospodarstvo vođena umjetnom inteligencijom, i mnoge druge. Sudjelovanje
je bez naknade a jezik konferencije bit će engleski. Prijave su otvorene do 28. ožujka.

Više informacija na poveznici.
 

European Robotics Forum (ERF) 2025

Početak: 24. ožujka 2025.
Kraj: 25. ožujka 2025.
Mjesto: Stuttgart, Njemačka

European Robotics Forum 2025 (ERF2025), najutjecajniji skup robotičke zajednice u Europi, održat će se
u Stuttgartu od 24. do 27. ožujka. Organizira ga euRobotics, međunarodna neprofitna udruga za sve
dionike europske robotike, zajedno s lokalnim domaćinima Fraunhofer-Gesellschaft, Sveučilištem u
Stuttgartu, Cyber Valley GmbH i gradom Stuttgartom. Ovogodišnja tema je „Jačanje sinergije između
robotike i umjetne inteligencije za jaču Europu“. Cilj je spojiti istraživanje i industriju, predstaviti trenutno
stanje robotike i umjetne inteligencije i pomoći u oblikovanju budućeg tehnološkog razvoja. Prijave su
otvorene do 25. ožujka.

Više informacija na poveznici.
 

Health Tech Hub Styria (HTH) 2025

Početak: 25. ožujka 2025.
Kraj: 26. ožujka 2025.
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Mjesto: Graz, Austrija

Koja su najuzbudljivija nova dostignuća u zdravstvenoj tehnologiji? Što se sprema za zdravstvenu
tehnologiju? Kako bi Styria, kao uspješno središte znanosti o životu, mogla doprinijeti u tom pogledu? O
ovim i drugim pitanjima će se razgovarati na 7. Health Tech Hub Styria, koji će se održati 25. i 26. ožujka u
dvorani Medicinskog sveučilišta u Grazu. Događaj će se usredotočiti na prepoznavanje tehnologija s
potencijalom transformacije sektora zdravstvenih tehnologija. Za ovaj je događaj moguće dobiti vaučer
HAMAG-BICRO koji pokriva troškove susreta. Prijave su otvorene do 26. ožujka.

Više informacija na poveznici.
 

MEGRA 2025

Početak: 27. ožujka 2025.
Kraj: 27. ožujka 2025.
Mjesto: Gornja Radgona, Slovenija

Regionalna razvojna agencija za Podravje - Maribor (RRA Podravje - Maribor)/ Enterprise Europe
Network i Pomurski sejem d.o.o. organiziraju međunarodni poslovni susret MEET4BUSINESS – MEGRA
2025. Susret će se održati 27. ožujka na sajmištu u Gornjoj Radgoni u sklopu 34. Međunarodnog sajma
graditeljstva. Struktura programa pruža tvrtkama mogućnost individualnih sastanaka s prethodno
odabranim potencijalnim poslovnim partnerima. Glavni fokus susreta je stavljen na graditeljstvo,
energetiku, komunalne usluge i ljudske resurse. Pozivaju se na sudjelovanje tvrtke zainteresirane za
građevinu, stručnjaci građevinske industrije, akademici, tvrtke i start-upovi koji traže suradnju, kupce i
nove partnere. Sudjelovanje na suradničkim sastancima i stručnim predavanjima je bez naknade. Rok za
registraciju je 25. ožujka, a do 26. ožujka tvrtke moraju odabrati profile s kojima žele održati poslovne
sastanke.

Više informacija na poveznici.

Ukoliko ste zainteresirani za ostvarivanje neke od navednih usluga ili želite
informacije o raznim navedenim temama, možete se javiti na broj telefona 031/251-
000, e-pošte na ured@tera.hr ili osobno u TERA Tehnopolis prijemni ured na adresi

Trg Ljudevita Gaja 6 u Osijeku. 
Dodatne informacije nalaze se na web stranici www.tera.hr. 

Autorska prava © 2025 TERA Tehnopolis d.o.o., Sva prava pridržana.
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